

王文超察看金水路时要求

高标准高质量搞好精品街整治

本报讯(记者 武建玲)15日,省委常委、市委书记王文超在察看金水路精品街整治工程时要求,认真规划、精心施工,高标准、高质量地搞好精品街整治。金水路精品街整治工程西起河医立交,东至未来路,是今年我市十条(个)精品街(区)整治工程之一。王文超一行首先来到金水路沙口路交叉口,详细了解沙口路高架快速通道工程的前期准备工作,并沿金水路步行视察了大石桥至紫荆山立交之间临街建筑的整治情况。

在随后的座谈会上,王文超听取了各相关部门的汇报。他指出,金水路是我市的重要路段,涉及单位多,改造任务重。在整治时,一定要处理好眼前整治和长远改造的关系,明确阶段性的任务。精品街区的整治不是件简单的事情,一定要结合实际,深入研究,找到解决问题的根本途径;长远改造时要考虑结合产业培育和城市发展的需要,拆迁重建要考虑建设密度,保留改造要注重提升品位,通过整治彻底改善这一地区的景观面貌;要摸清底子,吃透情况,拿

出具体实施方案,落实好投资政策,搞好与相关部门和单位的衔接。王文超强调,戊子年黄帝故里拜祖大典和2008年中国国内旅游交易会即将在郑州举行,金水路精品街的整治要抓紧实施,对一些楼体立面,需清洗的要立即行动,抓好落实。精品街整治虽然任务繁重,但决心不能动摇,标准不能降低,要精心组织,明确责任,集中力量打好攻坚战。市委常委、副市长穆为民,市长助理刘本昕参加察看。

中华人民共和国 全国人民代表大会公告 (第四号)

根据中华人民共和国中央军事委员会主席胡锦涛的提名,第十一届全国人民代表大会第一次会议于2008年3月16日决定:
郭伯雄、徐才厚为中华人民共和国中央军事委员会副主席;
梁光烈、陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万全、靖志远、吴胜利、许其亮为中华人民共和国中央军事委员会委员。
中华人民共和国第十一届全国人民代表大会第一次会议主席团
2008年3月16日于北京
(新华社北京3月16日电)

中华人民共和国 全国人民代表大会公告 (第五号)

第十一届全国人民代表大会第一次会议于2008年3月16日选举王胜俊为中华人民共和国最高人民法院院长。现予公告。
中华人民共和国第十一届全国人民代表大会第一次会议主席团
2008年3月16日于北京
(新华社北京3月16日电)

中华人民共和国 全国人民代表大会公告 (第六号)

第十一届全国人民代表大会第一次会议于2008年3月16日选举曹建明为中华人民共和国最高人民检察院检察长。现予公告。
中华人民共和国第十一届全国人民代表大会第一次会议主席团
2008年3月16日于北京
(新华社北京3月16日电)

十一届全国人大一次会议决定 温家宝任国务院总理

郭伯雄徐才厚为中央军委副主席

梁光烈陈炳德李继耐廖锡龙常万全靖志远吴胜利许其亮为中央军委委员 王胜俊当选最高人民法院院长 曹建明当选最高人民检察院检察长

中华人民共和国 主席令 (第一号)

根据中华人民共和国第十一届全国人民代表大会第一次会议的决定,任命温家宝为中华人民共和国国务院总理。

中华人民共和国主席 胡锦涛
2008年3月16日
(新华社北京3月16日电)

大会执行主席、主席团常务主席习近平主持会议。今天的会议应出席代表2987人,出席2968人,缺席19人,出席人数符合法定人数。

这次会议的议程是:根据中华人民共和国主席胡锦涛的提名,决定国务院总理人选;根据中华人民共和国中央军事委员会主席胡锦涛的提名,决定中央军事委员会副主席、委员人选;选举最高人民法院院长;选举最高人民检察院检察长。

会议宣读了胡锦涛对国务院总理人选的提名信和对中央军事委员会副主席、委员人选的提名信。

根据《中华人民共和国宪法》第六十二条的规定,胡锦涛向大会提名温家宝为国务院总理人选;提名郭伯雄、徐才厚为中央军事委员会副主席人选,梁光烈、陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万全、靖志远、吴胜利、许其亮为中央军委委员人选。这两个人选名单经各代表团酝酿后,大会主席团会议决定提请大会全体会议表决。

最高人民检察院检察长的人选,最高人民检察院检察长的人选,主席团提名后,各代表团进行了酝酿协商,主席团会议根据多数代表的意见,确定了正式候选人名单,提请大会全体会议选举。

总监察人、监票人检查电子票箱和电子计票系统后,工作人员开始分发选票。每位代表拿到4张颜色不同的选票。根据十一届全国人大一次会议选举和决定任命的办法,决定国务院总理人选和中央军事委员会副主席、委员人选用表决票,选举最高人民法院院长、最高人民检察院检察长用选举票。对表决票上的人选,代表可以表示赞成、反对、弃权,不能另提人选。对选举票上的候选人,代表可以表示赞成、反对、弃权;表示反对的,可以另选他人;表示弃权的,不能另选他人。

经过写票、投票、计票,10时30分,工作人员开始宣读表决、选举计票结果。

习近平宣布:温家宝为中华人民共和国国务院总理;郭伯雄、徐才厚为中华人民共和国中央军事委员会副主席,梁光烈、陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万全、靖志远、吴胜利、许其亮为中华人民共和国中央军事委员会委员;王胜俊当选为最高人民法院院长;曹建明当选为最高人民检察院检察长。

表决、选举结果宣布后,全场响起热烈的掌声。

胡锦涛签署第一号国家主席令,根据大会决定,任命温家宝为中华人民共和国国务院总理。

担任大会执行主席的还有:路甬祥、陈至立、石宗源、刘焯华、欧广源、徐光春、强卫。

新华社北京3月16日电 3月18日上午,十一届全国人大一次会议闭幕后,国务院总理温家宝将应大会新闻发言人的邀请,在人民大会堂与采访大会的中外记者见面并回答记者提出的问题。

届时,中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将现场直播总理会见中外记者的实况;人民网、新华网、中国网、中国人大网、中国政府网、央视网将进行文字、图片、视频实时报道。



国务院总理 温家宝

新华社北京3月16日电 十一届全国人大一次会议16日上午在人民大会堂举行第六次全体会议。会议经过投票表决,决定温家宝为中华人民共和国国务院总理。

温家宝总理 明天会见中外记者

城中村改造 须保护好群众利益

市领导与网友在线交流

本报讯(记者 潘燕)备受各界关注的城中村改造进展如何?15日下午,省政府网站、市政府网站和大河网联合进行在线访谈,市委常委、副市长穆为民同广大网友就城中村改造问题进行在线交流。

穆为民向网友们介绍说,我市目前在建成区范围之内(不包括郑东新区、经济技术开发区和高新技术开发区),有行政村106个,自然村174个,占地约10万亩70平方公里左右。目前已有7个以上的城中村进行了“招拍挂”,二三十个村现在正在进行前期的工作,还有二三十个村正在进行审批。到目前为止,已经批准了60多个村进入到城中村的改造过程当中,基本上占到了二分之一。

城中村改造中有哪些成功经验可以借鉴?穆为民表示,一是必须加强领导,健全组织机构。二是要严格按照程序,同时要注重协调,提高效率。三是市场化的土地利用模式,为城中村改造营造了公开、公平、公正的市场环境。四是要科学规划。五是要坚持以人为本的思想理念。六是要坚持科学发展观。七是强化政府职能,加快社会保障性住房的建设。在整体开发面积中要拿出5%作为廉租房,90平方米以下的小户型要占30%,因为小户型的租金不是太高,这就限制了房价出租过高。

穆为民介绍了城中村改造的未来目标:在金水区建设现代的服务核心区,范围是中州大道以西、未来路以东、货栈街以北约60平方公里的区域;打造二期南部城区经济工业区,主要位于西部中原区秦岭路一带;配合陇海路、沙口路、高架快速通道、中州大道、航海路景观建设的重点工程,做好沿线27个城中村的拆迁改造工作;开工建设村民安置房,并完成城中村控制性规划编制。

穆为民表示,今后城中村改造将采取以下措施:施工不能扰民,避免出现安全事故;严格拆迁安置数据审查,三层以上加盖不予承认;要配套规划停车场、绿地、学校和医院。此外,还要抓好区域功能定位和城区产业培育工作,积极地做好群众安置过渡工作,必须保障群众的利益。



本报编辑记者走上街头 为创建出份力

昨日,本报编辑、记者和校园小记者100余人走上街头,宣传交通法规,打扫卫生,以实际行动宣传创建文明城市。图为本报编辑、记者在滨河公园隋河宋肆段清扫水中绿藻。

(详细报道见第五版)
本报记者 安群英 摄

积极投入百日会战
创建全国文明城市

我市公开评选 450 名劳动模范

即日起开始 重点向基层

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市人事局获悉,即日起,市政府面向全市公开评选450名2003年度~2008年度郑州市劳动模范。

450个先进名额中包括:273名企业劳模;75名农民劳模;80名机关事业单位劳模(其中:公务员及事业单位

管理人员劳模22名,专业技术人员劳模58名);20名农民工(外来务工人员)劳模;外籍人士劳模1~2名。参评人员应于3月31日前,由基层单位自下而上进行民主推荐。

市政府要求,本次评选要重点面向基层,副县(处)级以上公务员和事

业单位管理人员原则上不参加评选。重点推荐生产第一线的职工、农民和女职工,同等条件下优先推荐苦、脏、累、险工作岗位上的劳动者。此外,2003年5月1日~2008年4月30日期间被授予市级以上劳动模范(先进工作者)称号者不再参加评选。

迎奥运 万余市民健步走

本报讯(记者 陈凯)15日上午,郑东新区省艺术中心门前广场上彩旗飘扬,人声鼎沸。“迎奥运”郑州市民健步走活动在这里举行。市领导李秀奇、王庆海、王薇等与近万名市民共同参加了此次活动。

副市长、郑东新区管委会主任王庆海在活动开始前的致辞中表示,目前,全国关注奥运、参与健身的热情持续升温,“全民健身与奥运同行”的主旋律响彻华夏大地。举办市民健步走活动,就是要展示我市人民喜迎奥运的精神风貌,激发广大群众自觉参与健身的热情,从而在我市形成支持奥运、崇尚体育的风尚。

上午10时30分,随着市政协党组书记李秀奇鸣枪发令,近万名群众鱼贯涌入郑东新区CBD内环道,开始健步走。健步走路线为沿CBD内环线一周,行程约4公里。

讲诚信 争创全国示范街

本报讯(记者 卢文军)15日,由中国城市商业网点建设管理联合会会长荀培路带队的调查小组在我市举行“百城万店无假货”活动示范街座谈会。市工商、物价、商务等部门相关负责人,紫荆山百货、大商新玛特、德化步行街等商业单位负责人参加座谈会。市委常委、宣传部部长丁世显出席。

座谈会上,我向调查小组通报了近年来为营造社会诚信环境、规范市场秩序做出的努力,其中,在争创全国“百城万店无假货”活动示范街活动中,德化步行街商业街区管委会紧抓“以德立商、感化世人”的德化街诚信精髓,大胆创新,取得了明显效果。

当日下午,调查小组一行来到市工商局12315指挥中心、南二七路、大商新玛特、德化步行街等处实地调查。

